



**ЦЕНТР НАДАННЯ
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ
М. ПОКРОВСЬК**

м. Покровськ, вул. Європейська, 53а,
тел. (066) 469-16-27, (099) 415-46-92
cnap@pokrovsk-rada.gov.ua
www.e-cnap.pokrovsk-rada.gov.ua

**ІНФОРМАЦІЙНА
КАРТКА**

ІК 08-02

Режим роботи:
понеділок-четвер з 08-00 до 17-00
п'ятниця з 08-00 до 15-45

Введено в дію з 02.01.2023

ЗНЯТТЯ ІЗ ЗАДЕКЛАРОВАНОГО/ЗАРЕЄСТРОВАНОГО МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ		
1.	Суб'єкт надання адміністративної послуги	Відділ реєстрації місця проживання фізичних осіб Покровської міської військової адміністрації
2.	Місце подання документів та отримання адміністративної послуги	Центр надання адміністративних послуг м. Покровськ 85300, Донецька область, Покровський район, м. Покровськ, м-н Гірник, 1 тел.(0623) 52-12-62, 099-415-46-92 e-mail: cnap@pokrovsk-rada.gov.ua https://e-cnap.pokrovsk-rada.gov.ua/ Графік роботи адміністраторів ЦНАП м. Покровськ (м-н Гірник, 1) Понеділок - п'ятниця з 7.45-16.00 Прийом громадян с 9.00 – 15.00 Обідня перерва 12.00-12.15 Вихідні дні: субота, неділя, святкові дні. Віддалені робочі місця адміністраторів ЦНАП м. Покровськ 85362, Донецька область, Покровський район с. Лисівка, вул. Центральна, буд. 68; 85330, Донецька область, Покровський район, с. Гришине, вул. Центральна, буд. 116; 85370, Донецька область, Покровський район с. Новотроїцьке, вул. Центральна б/н

Центр надання адміністративних послуг м. Покровськ
Зняття із задекларованого/зарєєстрованого місця проживання
ІК 08-02

Сторінка 1 з 6

		<p>Графік роботи віддалених робочих місць адміністраторів ЦНАП м. Покровськ (с. Лисівка, с. Гришине, с. Новотроїцьке) Понеділок - п'ятниця з 7.45-16.00 Прийом громадян с 9.00 – 15.00 Обідня перерва 12.00-12.15 Вихідні дні: субота, неділя, святкові дні.</p>
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
3.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги	<p>1. Закон України № 1871 - IX від 05.11.2021 р. «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні.</p> <p>2. Постанова № 265 від 07.02.2022 р. «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад.</p> <p>Закони України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про адміністративні послуги», «Про місцеве самоврядування», «Про захист персональних даних», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про електронні довірчі послуги», «Про військовий обов'язок і військову службу».</p> <p>Постанова КМУ від 07.12.2016 р. «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних».</p> <p>Сімейний кодекс України.</p> <p>Кодекс України про адміністративні порушення.</p>
Умови отримання адміністративної послуги		
4.	Підстава для одержання адміністративної послуги	<p>Зняття особи із зареєстрованого місця проживання здійснюється:</p> <p>1. За заявою про зняття особи із зареєстрованого місця проживання, поданою у паперовій формі такою особою, її законним представником або представником.</p> <p>2. За заявою власника житла приватної форми власності, поданої у паперовій формі, стосовно повнолітньої особи, місце проживання (перебування) якої зареєстровано або задекларовано в житлі, що належить власнику на підставі права власності. У разі подання власником житла заяви про зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування)</p>

Центр надання адміністративних послуг м. Покровськ
Зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання

ІК 08-02

Сторінка 2 з 6

		<p>батьків або інших законних представників дитини чи одного з них така дитина підлягає зняттю із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) разом із її батьками або іншими законними представниками чи одним із них.</p> <p>3. Подати заяву про зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання можна в електронній формі через Єдиний державний веб портал електронних послуг (портал Дія). Оплата адміністративного збору здійснюється за допомогою порталу Дія під час формування заяви перед її поданням. При цьому документ, що підтверджує сплату адміністративного збору, до заяви не додається.</p> <p>4. Зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) дитини не здійснюється за заявою власника житла, якщо власником такого житла є один із батьків або інших законних представників дитини.</p> <p>5. Іноземець, особа без громадянства подає до органу реєстрації заяву про зняття особи із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) у зв'язку з припиненням підстав перебування на території України. До заяви додається паспортний документ особи або довідка про звернення за захистом в Україні, у тому числі строк дії яких закінчився.</p> <p>6. Зняття з реєстрації місця проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб, стосовно яких встановлено опіку та піклування, здійснюється за погодженням з органами опіки та піклування.</p> <p>7. Зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) співвласника житла за заявою іншого співвласника цього житла не здійснюється.</p> <p>3. Рішення суду, яке набрало законної сили, про позбавлення права власності на житло або права користування житлом, про виселення, про зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) особи, про визнання особи безвісно відсутньої або оголошення її померлою.</p> <p>4. Свідоцтва про смерть або відомостей про державну реєстрацію смерті з Державного реєстру актів цивільного стану.</p>
--	--	---

		<p>5. Повідомлення територіального органу або підрозділу ДМС із зазначенням відповідних реквізитів паспортного документа померлої особи або документа про смерть, виданого компетентним органом іноземної держави, легалізованого в установленому порядку.</p>
<p>5.</p>	<p>Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги</p>	<p>У разі особистого звернення:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява особи за формою, затвердженою Кабінетом Міністрів України. 2. Паспортний документ (у разі особистого звернення); 3. Реєстраційний номер облікової картки платників податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків або повідомлення про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті). 4. Документ або відомості, що підтверджують сплату адміністративного збору. 5. Військово-обліковий документ (для громадян України, які підлягають взяттю на військовий облік або перебувають на військовому обліку). <p>У разі подання заяви про зняття особи із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) у паперовій формі представником такої особи додатково подаються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документ, що посвідчує особу представника; 2. Документ, що підтверджує повноваження особи як представника (законного представника). <p>У разі звернення до органу реєстрації (у тому числі через центр надання адміністративних послуг) разом із заявою власника житла про зняття особи (осіб) із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) власник житла подає:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документ, що посвідчує особу (у разі особистого звернення); 2. Документ, що підтверджує право власності на житло, в якому задекларовано/зареєстровано місце проживання (перебування) особи (осіб), що займається.

		<p>У разі зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) за заявою власника житла більше однієї особи до органу реєстрації подаються заява та документ або відомості, що підтверджують сплату адміністративного збору, окремо щодо кожної особи.</p> <p>Рішення про оформлення документів для виїзду за кордон на постійне проживання, прийняте відповідним територіальним органом ДМС, або рішення про оформлення документів для залишення на постійне проживання за кордоном, прийняте відповідною закордонною дипломатичною установою України, у разі зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання особи у зв'язку з оформленням їй документів для виїзду за кордон на постійне проживання/залишення на постійне проживання за кордон.</p> <p>Іноземець, особа без громадянства подає до органу реєстрації заяву про зняття особи із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) у зв'язку з припиненням підстав перебування на території країни. До заяви додається паспортний документ особи або довідка про звернення за захистом в Україні, у тому числі строк дії закінчився.</p> <p>Зняття з реєстрації місця проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб, стосовно яких встановлено опіку та піклування, здійснюється за погодженням з органами опіки та піклування.</p>
6.	Порядок та спосіб їх подання	Особисто або законним представником
7.	Платність(безоплатність) надання адміністративної послуги	1,5 відсотка прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року, - за зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання/зміну місця проживання.
8.	Строк надання адміністративної послуги	В день подання заяви або наступного (24 години)
9.	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Орган реєстрації приймає рішення про відмову у знятті із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) особи, якщо: 1. Особа подала не в повному обсязі передбачені цим Законом документи (відомості) або документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, є недійсними.

Центр надання адміністративних послуг м. Покровськ
Зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання

ІК 08-02

Сторінка 5 з 6

		<p>2. Відомості реєстру територіальної громади не відповідають відомостям у поданих особою документах або відомостях.</p> <p>3. За зняттям із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) звернулася дитина віком до 14 років або особа, не уповноважена на подання документів.</p> <p>4. Зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) співвласника житла за заявою іншого співвласника цього житла не здійснюється.</p>
10.	Результат надання адміністративної послуги	<p>1. Внесення відомостей про зняття із місця проживання (перебування) до реєстру територіальної громади відповідно до Порядку створення, ведення та адміністрування реєстрів територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2022 р. № 265.</p> <p>2. Формування інформації про зняття із місця проживання (перебування) особи для її передачі до відомчої інформації системи ДМС з подальшою передачею інформації до Єдиного державного демографічного реєстру відповідно до Порядку електронної інформаційної взаємодії між інформаційно-комунікаційними системами та передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 265;</p> <p>3. Витяг з реєстру територіальної громади про зняття з місця реєстрації.</p>
11.	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто або через законного представника